


Fie două mulțimi A și B . 

Reuniunea a doua multimi A si B : 

Exemplu: 

Intersecția a două mulțimi : 

Exemplu: 
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A B

AUB={✗ I ✗ c- A sane ✗ c- B} ¥%?⃝
A-{13,517,9 } B={ 1,43 , 4,5 }

AUB={1,2>3,415,79} A- B

AnB={ylyc-Asiye.rs} tg?⃝ }
A-{13,517,9 } B={ 1,43 , 4,5 }

A- nB={ 1,315}
-



Diferența a doua multimi A si B : 

Exemplu: 

Pentru că intervalele sunt definite ca multimi de numere pe R, 
ele păstrează aceleași proprietăți și operații ca mulțimile.
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I

AlB={ 2- I 2-EA so £4B}

* ☐

⑦
B\A={At Acta sorters}

A-{13,5 ,7,9 } D= { 1,2 , 3 , 4,5 }

A\B={7,9}
B\A={2,4}

.



Exemple: 
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-• ÷, ⇒A. (-3,814-2,47--1-3,8)

2.to#Uf6,iif--teaiit-6.-J.-fI' >
3. [-23,0) U (-3,1-00)=1-23;too)÷⇐⇐:
4. [-7,5)n[- 2,61=(-2^5) _µÉ)-Ñ >

b- too ,3Tn[-2,10)=[-2 ;D
.. JE



Exercitiul 2: Determinați mulțimile: 
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6. ↳8) nc-m.to/--E4;o)-oo-i
7- [-4,5114-1,6]=[-4-2]

• g.ci?-#i-i too

8. too , 2) if-4,1-4=1-0;-41 -•¥Éf
iN={91,2 , - - - - }

a) 1-3,4717*1={1,3%45,67} -

i÷÷÷÷÷! >
b) fs , riff 2*1={-453-251,433,456,78191911} .

a) Er; In ={0>1,2 }

d) C- 2;3]nZ={-1,942,3 } . .



Exercitiul 3 : Se consideră următoarele mulțimi: Calculați: 
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AUB,AnB
AIM si BIA .

a) A-{✗ERI 12 31<-5 }=[- 1,47 .

B={✗c-RI-3<-2×+24-25 }=[-5,3)
12×-31<-5--3 -5£ 2-1--03<-5/+3

- 2 E Ix s 8 I :L
- l s ✗ a- 4

- 3£ 2×1--2-04<5 I. I
- 6<-2×+4-210/-4
- 10<-2×2 6 f. 2
-5£ ✗<3
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A-€-1,47 .

E- c-%¥ -É% >

A-UM = [5,4]

AnB=[-r ;D)

A-B=[3;4]
BIA -- [ 5 ,- 1) .
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b) A={✗C-RI - 2- 3×+ ← 53--1-9 ; Is]
B-- { ✗ c-RI 12×-2-1<-13 } = [¥ ; 33-7

- 2 < b¥5_ ←51.2 - 13 ⇐ 2×-2-7<-13/2
- 4 < 3×+5 2- no 1-5 -26£ 2×-7<-26 / 1- ¥
- 9 < 3×2-5 / :3 - 19 E 2x c- 33 / :3
-9L ✗ s Iz

.

-19-2 ± ✗ s 33-2
AUB-I-E.IE]
AAB-1-9 , ;-]

AIB =D B) A--EF ; -a) u(I ;B£ ] .
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c) A-{✗ERI ¥+3211 3=(-7-4) FEW

B={✗ER / 12×+5-137 }=foo;-6]u[i;+oo )
12×+31<11 as -11<2×+3-211 1-3
-

-14<2×48 I :3
- e- < ✗ < 4

- 12×1--5177 ⇒ - (2×+51771.1-1) 2×1-5371-5
2×+5-2--7 I -5 2×72 I :3
2×2--121:L ✗ 71 .

AUB -_ (-001+00) -R ✗⇐ -6
too

AnB=ft}6)uI;4 ) I¥÷É¥
ArB=-[6 ;D
" B\A=f*;-77614;toe) .
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